军

用

大店日報

我省人工造林面积连续三年位居全国前列

2024年3月12日 星期二

省绿委会发出植树节倡议书

本报讯 3月10日省林草局消息,我省人工造林面积连续 三年位居全国前列。其中,作为全省生态建设的主力军、先锋 队的省直林局,用不到全省一成的国土面积培育了近三成的 森林,成为全省森林生态保护修复的重要基础和骨干力量。

据介绍,近年来,省直林局聚焦黄河流域生态保护和高 质量发展战略,着眼"三北"工程黄河"几字弯"攻坚战片区, 统筹山水林田湖草沙系统治理,精准扩林、重点补林、依法 护林,探索形成局地合作造林新机制,带动地方林业生态建 设提档升级,累计与76个县市区开展合作,完成造林490余 万亩,有力支撑了全省森林面积的提高。围绕不断提高森 林质量、有效提升森林"四库"功能的目标,省直林局充分发

综改示范区高质量发展。

本报讯 人勤春早,实干争先。进入3

月以来,中网华信科技股份有限公司全体

员工铆足干劲、开足马力,为新一年实现跨

越式发展开好头、起好步,以科技创新助力

余款,获得国家科技密码进步三等奖,率先

设计、实施了基于浸入式安全体系,低代码

应用开发,价值化数据服务等核心技术的

行业智慧应用案例。近日,公司研发和技

术服务团队对AI智能化应用、低代码敏捷

开发、数据安全协同、区块链存证、大数据

分析挖掘、数据要素价值化服务等核心技

术应用进行复盘总结,积极拥抱大模型等

新技术,实现产业应用升级的新目标。负

责"智慧工业"项目的技术人员介绍,2023

年公司在"智慧工业"项目上实现了零突

破,今年力争更上一层楼,助力区内企业高

新阶段。中网华信秉承"让数据更安全、更 智慧"理念,实施"安全大数据+智慧应用"

战略规划,聚焦行业、坚持创新,致力于推 进政务、工业、安全等新一代信息技术在各

领域的产业化应用,实现 IT 信息技术与

OT自动化技术的深度融合。在工业数字

化的基础上,该企业利用物联网、数字孪生

和设备监控技术加强信息管理和服务,随

时掌握产销流程,提高生产过程的可控性,

减少生产线上人工的干预,并即时准确地

不断探索新场景、拓展市场空间,在工业

行业自动化、智能网络监测、数字化应用

平台等项目上持续发力,继续深挖数据要

素潜能,驱动数字转型升级,让数据更安

中网华信负责人表示,2024年公司将

"智慧工业"是现代工业信息化发展的

中网华信是山西省专精特新"小巨人" 企业,拥有自主知识产权的研发产品200

挥长期以来积累的技术优势,在持续抓好国家级和省级森 林可持续经营试点、中央和省级森林抚育项目的同时,深化 与国内外科研院所的合作,探索形成了38种可推广、可复 制的森林经营模式,引领全省森林经营工作科学高效推进, 极大提升了森林生态系统的服务功能价值。

又讯 在第46个植树节来临之际,山西省绿化委员会 发出"3·12"植树节倡议书,倡议全省人民和社会各界投身 国土增绿、改善生态环境、共建美丽山西、共享绿水青山。

植树造林,功在当代,利在千秋。"每人每年植树3至5 棵"是每个适龄公民的法定义务。倡议书呼吁社会各界抓 住春季植树的大好时机,自觉履行法定植树义务;倡导社

会各界践行绿色发展理念和低碳生活方式,广泛开展厂 区、校园、单位庭院、居民小区、房前屋后、城市乡村绿化美 化,推动身边增绿,共建美好家园。倡导社会团体和公民 选择造林绿化、抚育管护、自然保护、认种认养、设施修建、 捐资捐物、志愿服务等多种形式履行尽责义务;鼓励参加 全民义务植树网络平台线上的劳动尽责、捐资尽责,随时、 随处、随愿参与义务植树,营造全民动手、全社会植绿的浓 厚氛围。倡议书还号召广大群众倡导身边的亲人、朋友共 同参与野生动植物保护公益行动,了解古树名木的历史文 化内涵,保护古树名木及其生存环境,共建人与自然和谐 共生的美丽家园。 (周 皓)



3月11日,市国土绿化中心、迎泽区委宣传部、迎泽区委统战部、老军营街道党工委在阳曲县北山植树基地开 展"我为党旗增光彩,共建锦绣太原城"义务植树志愿服务活动

太原市"小店牺汤"走进厦门

本报讯 近日,在福建省厦门市乡村振兴农特产品直 营市场(商洲岳阳农贸市场)的柜面上,"小店牺汤"产品赫 然在列,供来往宾朋品鉴选购。至此,"小店牺汤"迈出了 走向域外的第一步,正式入驻厦门市部分商超。

厦门市乡村振兴农特产品直营市场是厦门市2020年 度"为民办实事"农贸市场改造提升项目之一,为市民"菜篮 子工程"作出一定贡献,是国有流通主渠道的有益补充。

小店区牺汤协会相关负责人介绍,去年12月15日,小

店区在山西省厦门商会成功举办了"小店牺汤"产品展销 会。山西省总商会副会长、山西省厦门商会会长蔡鑫以及 出席活动的部分闽商、台商代表对"小店牺汤"的品质和口 感给予了充分认可,表示将借助自身资源优势,为"小店牺 汤"产品代言宣传。

最终,在小店区委、区政府相关部门、厦门商会、小店 区牺汤协会等多方积极努力推动下,"小店牺汤"产品走出

本报讯 3月11日,山西大地环境投资控股有 限公司旗下的山西大地控股生态建设工程有限公司、 山西大地控股城市更新有限公司在太原揭牌成立。

山西大地环境投资控股有限公司是我省生态文 明建设领域的重要骨干企业。新成立的生态建设工 程公司由大地控股、山西建投、山西八建共同出资组 建,将以生态修复、城市修补为切入点,针对不同区 域的资源禀赋和生态基底,对症下药、分类施策,全 方位助力城市和县域经济高品质、高质量发展。

同时成立的城市更新公司则是我省省属企业 成立的首家城市更新公司,由大地控股及其全资子 公司金通公司、省规划院共同出资组建。新公司融 合"双碳""智慧"等理念,打通"前期策划一规划设 计一投资一建材一建设一运营一固废处置"全产业 链,通过推动实施城市更新行动,有效盘活存量空 间资源,不断提升我省城市功能和空间品质。

大地控股相关负责人表示,立足生态环保主 业,依托两个新组建公司,大地控股将全力推动"生 态环保、固废处置、土地整治、砂石利用、城市更新 综合服务"六大业务板块协同发展,真正把企业建 成全省生态文明建设领域的标杆企业。 (丁 洁)

抢抓春季"黄金期" 公路养护正当时

本报讯 3月11日消息,山西交控太旧公司在辖区内全 面开展"四集中、一排查"春季道路养护工作,不断提升路域 环境水平,保持路面状况良好。

集中处治路面典型病害。对路面、桥面坑槽和裂缝等 病害及时进行修补、灌缝处理。集中清理疏通排水系统。 对路肩、边沟、涵洞内的堆积物、杂草等进行清理,对桥梁伸 缩缝、泄水孔等进行疏通。集中清洁完善道路交通设施。 对缺失、破损、倾斜、反光效果差的标识标牌、反光标、诱导 标志等交安设施进行更换、维护、清洁作业。集中开展春季 绿化管护。对中央分隔带、路侧绿化带苗木、行道树等开展 绿化补植、绿化修剪、绿化养护等作业。做好道路安全隐患 排查。进一步加强对道路的巡查力度及养护质量安全检查 力度,及时排查治理存在的安全隐患。 (马向敏、梁 丹)

高校专升本考试 专业测试全程录像

本报讯 我省2024年普通高校专升本考试专业测试 即将开始。3月11日,从省招考中心获悉,报考音乐表演、 舞蹈学类(包含舞蹈表演、舞蹈编导、舞蹈表演与编导专 业)、播音与主持艺术、体育教育、音乐学、舞蹈学、美术学专 业的考生,须进行专业测试,专业测试要全过程在视频监控 下进行,全方位无死角实时录像。

我省高校专升本考试专业测试工作实行省招生考试管 理中心统一领导、分专业高校设点、经费包干的办法。各专 业测试时间集中在本月底。参加测试的考生,可以及时登 录测试院校网站。山西艺术职业学院网址:http://www sxyz.com,晋中学院教务部网址:http://jwc.jzxy.edu.cn/ zsgz/zsdt.htm,了解有关信息和要求。

健身骑行不规范 交警现场讲安全

全、更智慧。

本报讯 天气渐暖,骑行健身的人逐渐增多,但 骑行时一定要遵守交通法规。3月11日上午,交警 综改大队民警发现有数名骑行者在机动车道内骑 行,并现场对他们进行安全教育。

3月11日,综改大队三中队民警巡逻至先行路汾 潇街路口时,发现有五六名老年骑行者在机动车道内 骑行。先行路路况好,车速快,且货车较多,在机动车 道内骑行十分危险。民警立即上前,提醒骑行者要各 行其道,养成遵章守法、文明出行的习惯。(张晋峰)

文明交通



日,羊市街 上,机动 车、自行车 遵守交通 规则,各行 其道。市 民自觉将 非机动车 在规定区

域内整齐

张澍宏 摄

停放。

退役士兵光荣返乡 工作人员暖心迎接

本报讯 又是一年退伍季。连日来,太原市军供站工 作人员分别前往太原武宿国际机场、太原南站两个保障 点,为今年春季光荣返乡的退役士兵提供饮食保障服务。

当兵光荣,返乡荣光。为做好军供后勤保障,太原 市军供站制定保障方案,提前安排谋划,明确职责分工, 严格按照部队标准,保证军供餐食质量,为退役士兵精 心制作了营养丰富的军供保障餐,并免费提供了太原军 供保障餐包。

太原市军供站工作人员周到细致的暖心服务,充分 体现了对军人的尊重和

关爱,让光荣返乡的退 役士兵感受到了家乡的 温情,感受到了社会对 军人的尊崇。(弓凤飞)

点 滴 善 行 传 递 大 爱

一记 2023 年"太原好人"张会芳

张会芳,太原市齐方商贸有限公司董事长,大家习惯 称她"芳姐"。从2008年接触公益事业以来,张会芳经常 走访养老院、贫困学子家庭,开展暖心志愿服务。2023 年,张会芳因助人为乐上榜"太原好人"。

爱心种子萌芽

张会芳是土生土长的太原人,4岁父母离婚后,她独自 跟着奶奶生活。艰苦的生活环境,并没有挫伤张会芳的积 极性,而是养成了她独立自主、阳光向上的优秀品格。

生活四处奔波。后来,她在朋友的建议下做起了商贸生意。 随着生意渐入佳境,小有所成的张会芳开始做起了公益。 "2008年汶川地震,我通过新闻媒体了解到当地群众

可是由于家里实在困难,读完高中后,张会芳便辍学为了

的情况,帮助他们解决实际困难的想法油然而生……"2008 年5月下旬的一天,张会芳将20万元指定捐赠给灾区。

尽自己绵薄之力帮助他人,让张会芳内心体会到前所未 有的快乐。从那一天起,爱心的种子在她内心悄悄发了芽。

加入公益组织

开展爱心捐赠、看望孤寡老人,张会芳在公益道路上 越走越远。这时,她内心渴望着能加入一个公益组织,结 识更多的同路人。 耀中华川

2020年,一次偶然机会,张会芳认识了山西 阳光益佳爱心总队的成员,并在对方的推荐下进 入总队。在日后参与的公益活动中,爱心助学公 益项目引起了张会芳的关注。

"对于孩子的资助,我们总队不经手,而是捐

赠人直接将善款交给孩子",张会芳说,资助一个孩子,改 变一个家庭,抱着这种想法,她与爱心队员们采用"一对 '模式,为阳曲、娄烦、武乡、五台县等地60所学校的 1000余名贫困学子进行了捐助,满足了孩子们渴望得到 知识的愿望,受到了社会各界的广泛好评。

坚持一路前行

扶贫济困,崇德向善。在公益道路上,凡是遇到需要

帮助的人,张会芳总会施以援手。

清徐县孟封镇南里旺村63岁的苏秀忠由于身体残 疾,生活过得很是清贫,一段时间又身患重病,生活不能自 理。张会芳得知情况后,积极组织爱心人士为其送去近万 元的生活必需品。

阳曲县东黄水镇残疾退伍军人郑勇刚家小米滞销,张 会芳了解情况后,组织爱心企业家前往他家扶农助农,帮 助对方销售小米近1000公斤。

当得知一些养老院的老人们需要补钙、加强营养的消 息后,张会芳随即制订帮扶计划,连续几年前往我市部分 养老院开展帮扶活动,并先后捐赠了30多万元的物资。

善行如雨,润物无声。在张会芳的影响下,她身边越 来越多的人加入到公益事业当中来,将曾接受的暖暖关爱 传递给其他需要帮助的人。

> 得知自己上榜"太原好人",张会芳表现淡 然,她表示,"一人独行不如众人同行,公益事业 需要更多人的关注,希望我们都能奉献自己的力 量,让更多的人感受到社会大家庭的温暖。"

记者 张 慧

购 月 超 张 市 购觉 物携 宏 摄 非 反对浪费 崇尚节约

考生办理身份证 网格员全程陪伴

本报讯 孩子中考需要办理身份证,可家长有事不 在身边,居民第一时间想到求助网格员。3月11日,办 事归来的家长特意到阳曲县商贸新街社区,向全程陪 伴孩子办理身份证的"格格"王桂英表达谢意。

3月8日中午,网格员王桂英忽然接到小区居民胡 拉弟的电话,称她儿子即将参加中考,学校通知办理身 份证,但他们夫妻二人均在外地办事赶不回去,怕耽误 了孩子中考。接到电话后,王桂英不敢怠慢,下午2时接 上需要办理身份证的孩子直奔属地派出所。

一个小时左右,办完手续,王桂英又陪孩子返回学 校,目送着孩子走进去后,她才放心地离开。后来,王桂 英又将办理身份

文 明 村 镇 创 建

证的回执单交给 了孩子家长。 (李晓琳、王 雯)

各县(市、区)一周主要指标情况

(2024.3.4 - 2024.3.10)

现将上周全市及各县(市、区)、开发区空气质量主要 指标通报如下。

县(市、区)	综合指数		PM ₁₀	PM _{2.5}	NO ₂	0,
	数值	排名	(μg/m³)	(μg/m³)	(μg/m³)	(μg/m³)
娄烦县	3. 46	1	79	29	19	94
古交市	3. 74	2	75	29	27	99
阳曲县	4.2	3	87	32	38	91
迎泽区	4. 43	4	90	39	39	88
万柏林区	4. 58	5	102	45	33	90
尖草坪区	4.88	6	94	52	41	91
杏花岭区	4. 92	7	96	53	41	91
晋源区	5. 02	8	98	56	39	92
综改区	5. 09	9	101	52	43	96
清徐县	5. 11	10	105	47	46	94
中北高新	5. 17	11	99	57	45	87
小店区	5. 27	12	100	57	46	90
清徐经开	5. 29	13	100	57	40	109
太原市	5. 02	١	97	54	42	92

说明:绿色为排名前两位的县(市、区)、开发区, 红色为排名后两位的县(市、区)、开发区。